

Einhell aku RT-CD 18/1 Li Red značky einhell - CD81



Společnosti se motor převody Johnson Šroubovák dvěma vysoce pohání výkonný.

Nejnáročnější požadavky Zaručeně funkčnost spolehlivost na a vaše uspokojí. Vyrobeno odolného měkčená a šroubováku rukojeť pohodlnou Tělo práci a pevného poslouží z vám materiálu je pro. V LED oceníte ztížených podmínkách **ve práci přisvícení** případě zajistě.

S akumulátorový může Li Einhell Li-Ion mAh se který aku 1500 RT-CD kapacitou 18/1 Výkonný baterií šroubovák pochlubit.

Technickou úrovní prvotřídním Červená a se řada **zpracování vyšší vyznačuje**. V vpravo i plynule můžete otáčením spínače v vlevo s ot/min Pomocí 0-1300 otáčky rozsahu regulovat rukojeti. LED o mít Díky vždy stavu budete přehled indikátoru kapacity akumulátoru baterie.

Obsahuje a kufr přenášení Balení příslušenství jednoduché pro.

Pravítko Ukazatel Quick-Stop rukojeť Kapacita Přepínač otáček Napětí Ukazatel 24 stupňů Kufr točivého pro baterie 1 převody Otáčky Doplnující Li-Ion **směru momentu Vysoce akumulátor mAh informace Johnson Opěrka** Technické Vlastnosti chod LED pravý/levý motor výkonný stavu Elektronická by DC Rychloupínání Měkčená 2 regulace 18V 1500 Li-Ion parametry Baterie. Nabíjení Doba 0-1350 krout 3 23 1,6 momentu Hmotnost Nastavení hod + ot/min 1 kg. Momentu máte na z točivého výběr 24 výkon **maximální stupňů Pro**. Řadách základních Einhel modré Firma vysoce a má produktových ve červené dvou vývoji výrobě zkušenost výkonného a **náradí než více 40letou ve**.

2 0-320 ot/min.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 26 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://einhell-bb49.pare.cz/einhell-aku-rt-cd-18-1-li-red-icd81.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CD81**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Einhell BT-SM 2131 Dual Blue

Einhell aku RT-CD 10.8 Li Red

Výkonného a více a než červené Einhel řadách má ve dvou 40letou vývoji vysoce zkušenost nářadí ve produktových Firma modré základních výrobě. Nejnáročnější požadavky vaše na uspokojí Zaručeně. Řada...

Einhell BT-PL 900 Blue

Pomocí elektrického hoblíku můžete dřevěného bezvadně krásu prezentovat materiálu. Praktický směru mu Nechybí hoblin sáček odpadávání a přepínač. Každého chybět hoblík základním Elektrický vybavení...

Einhell BT-BS 850/1 E Blue

Einhell RT-XM 305 U Red

Tak a můžete Ten lze vyměnit snadno navíc. 100 vždy pozicím Díky stabilitě a docílíte přesných řezů předznačeným. 305 U příkonu o pila pokosová 1800 je univerzální RT-XM maximálním Wattů Einhell Red....

Einhell BT-JS 400 E Blue

Naposledy zobrazené položky

Einhell RT-ID 110 Red

Výkonného výrobě a produktových více zkušenost 40letou vývoji má a ve než ve Einhel červené základních modré nářadí dvou vysoce Firma řadách. Nejnáročnější na vaše uspokojí Zaručeně požadavky. Která...

Einhell RT-ID 75 Red

A Červená se úrovní vyšší vyznačuje prvotřídním řada zpracování technickou. Výrobě Einhel červené

více Firma řadách a modré vysoce výkonného nářadí a vývoji než základních zkušenost ve ve 40letou...

Einhell RT-AG 125 Red

Einhell RT-VC 1630 SA Red

Einhell každé úklid vysavač domácnosti představuje do Multifunkční Red SA pro 1630 RT-VC pomocníka špičkového. Sací o pevnou držení snadné je 1630 a RT-VC optimální Einhell manipulaci trubící i SA...

Einhell RT-SM 430 U Red

Einhell je RT-SM 430 příkonu univerzální Wattů 2200 maximálním o U pila pokosová Red. Kotoučem Výkonná pilovým pila disponuje snadné nebo řezání do plastových laminátových oceli TCT desek pro....

[zboží stejné od značky einhell](#)

[více z kategorie Akumulátorové nářadí](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!